



# 移动4G周年大聚惠 入网 购机 宽带都有礼! 更多惊喜等着你!



## 公安部门开展烟花爆竹限放宣传,四个月制止违规燃放行为102起 元宵节后,城区不能放鞭炮了



►高新区公安分局民警向市民散发宣传材料。本报记者 岳茵茵

本报济宁3月3日讯(记者 岳茵茵 姬生辉 通讯员 英芯蕊 任鸿雁 孟翔鲲) 3日,济宁市公安局在城区举行了烟花爆竹限放宣传活动。根据《济宁市城区限制燃放烟花爆竹管理规定》,正月十五(3月5日)之后,城区将禁止燃放烟花爆竹。销售期结束后,烟花爆竹批发企业必须在3月6日至10日将临时销售网点剩余的烟花爆竹按原进货渠道收回。

3日,济宁市中公安分局、任城公安分局、高新区公安分局别在文化广场、体育馆广场、新世纪广场举行了限放宣传活动。为活跃气氛,警方邀请了济宁市普法文艺演出团、秧歌队,现场为群众表演了山东琴书、坠子等喜闻乐见的节目。高新区公安分局还请来了“灰太狼”、“蓝精灵”等玩偶,向孩子家长散发宣传材料。每个现场都准备了签名横幅,市民在此写下名字支持限放的同时,还可领取精美礼品。

市民晋先生说,今年过年最大的感触就是放鞭炮的少了。别在文化广场、体育馆广场、新世纪广场举行了限放宣传活动。为活跃气氛,警方邀请了济宁市普法文艺演出团、秧歌队,现场为群众表演了山东琴书、坠子等喜闻乐见的节目。高新区公安分局还请来了“灰太狼”、“蓝精灵”等玩偶,向孩子家长散发宣传材料。每个现场都准备了签名横幅,市民在此写下名字支持限放的同时,还可领取精美礼品。

“我家就没买,三十、初一也没放。”晋先生说,虽然没放鞭炮,但一家人聚在一起其乐融融过年,少了鞭炮也是年。自限放规定实施以来,城区烟花爆竹燃放行为明显得到了有效控制。非法储存、运输烟花爆竹行为也得到严厉打击。2月16日14时许,民警在任城区二十里铺镇大屯村,巡逻中发现崔某经营的超市非法储存烟花、鞭炮等危险物。经查,崔某储存了彩光礼炮22件,一千头康龙大地红116件,2000头发财红炮138挂,单响炮185件,一万头吉庆发财炮4箱每箱8挂,一万头喜庆3挂,飞天飞龙29个,5000头喜庆地毯红45挂,2万头富贵满堂红16挂。崔某因非法储存危险物质处以行政拘留5日,持有的危险物质一宗被依法收缴。

### 相关链接 高新限放出妙招 微信举报有奖励

为更好落实烟花爆竹限放规定,近期,济宁高新区公安分局利用微信平台推出了“高新公安限放举报群”,市民可在群里举报,经核实后给予奖励5元钱。“限放”涉及面广,工作量大,面对当地警力不足的现状,高新区公安分局科学统筹整合资源,发挥“小微信,大作用”的效应,在“三、六、九”及其他吉利日子,“五一”、“十一”等节假日提前在微信发布温馨提示,积极引导广大居民遵守限放规定。网友在限放区域内发现有张贴的“禁”字或彩虹门,立即对其拍照上传至微信群,并备注具体位置,由群主推送到辖区派出所,及时进行处罚或告知,群众即可得到5元奖励金,确保了第一时间受理,第一时间处理,第一时间回复,第一时间兑现奖金,从而使微信举报成为警民互动的一种常态化手段。目前,通过高新区分局微信群接群众举报177人次,及时处罚违规燃放烟花爆竹案件9起、告知721人次,查处非法运输烟花爆竹案件1起,非法储存烟花爆竹案件2起。

本报记者 岳茵茵 通讯员 牛文县

## 承诺的品牌瓷砖咋变“三无”产品 以次充好、拖延工期……一消费者接连遇装修“囧途”



本报济宁3月3日讯(记者 高雯) 合同里约定好的建材用品,被装饰公司用次品偷梁换柱;承诺的3个月内完工,却一直拖延了7个月。与装饰公司协商无果下,消费者楚先生将该公司投诉至济宁市工商局12315投诉中心。

不久前,经历了长达7个月的装修工期及漫长的等待后,楚先生家的新房终于完工了。但期间出现的以次充好、拖延工期等一系列装饰“潜规则”却让他深感愤懑。“装修前对该行业并不了解,为此专门对比了好多家装饰公司,选了家自认为比较不错的。”楚先生说,经过细致探讨,他跟济宁某装饰公司签订了8万元的全包装修合同。

听说装饰市场“水很深”,楚先生专门找了一个内行的朋友帮忙监工。本以为一切妥当,不料发现,装饰公司铺设的瓷砖并非当初合同约定的品牌和型号,而是没生产日期和合格证的次品。与装饰公司协商无果后,楚先生将其投诉至济宁市工商局12315投诉中心,经过工商执法人员调解,装饰公司同意按照合同约定进行更换。

瓷砖问题解决了,装修的闹心事却还没完。按照合同约定原本3个月就要完工的装修,一直拖延。楚先生还发现,负责装饰的并非装饰公司承诺的公司内部金牌工程队,而是一些托管的随机工程队。由于缺乏统一监管,导致工期一拖再拖,最后拖至7个月才完工。协商之下,装饰公司同意为楚先生省去部分装修费用作为补偿,但一系列的装修遭遇,让楚先生身心疲惫。

### 曲阜孔子六艺城 闹元宵好戏连台

本报济宁3月3日讯(记者 于伟 通讯员 姜会银) 元宵节期间,曲阜孔子六艺城·孔子故里园,推出猜灯谜、赶集会、赏民俗等系列系列活动,邀请广大游客品尝原汁原味的传统文化大餐。今年元宵节,景区主打两大特色活动—元宵灯谜会和元宵赶集会。在“元宵灯谜会”,游客可参与灯谜竞猜游戏,数百条雅俗共赏、妙趣横生的灯谜供游客挑战。“元宵赶集会”内容更是丰富多彩,除感受打腰鼓、舞龙灯、抬花轿、捏面人等民俗巡回表演,还可以近距离感触曲阜本土民俗风情。在百户作坊,与孔氏后人共同打铁器、做木工、刻如意、制毛笔、纺鲁锦、造桑皮纸,除此之外,还能参与十五拜庙会活动,在景区崇圣殿上香、许愿、祈福。当然,美味也必不可少。冰糖葫芦、熏豆腐、棉花糖等地道的特色小吃,让游客一品舌尖上的美味。在古代,少女常乘元宵之际,俯视井水,希望自己能够变得更可爱,成为花容月貌。曲阜孔子六艺城景区也特别为女游客准备了一份“美颜大礼”—元宵照井,让游客感受“照井水,面皎美”的神奇魅力。

## 山推科技新品体验活动举行

### 世界首台燃气型推土机亮相,今年重点推进电商模式

本报济宁3月3日讯(记者 马辉 通讯员 崔保运 许承宁) 3日上午,2015年山推科技新品体验活动举行,来自全国各地的代理商和客户相聚山推产业园。本次活动主要体现推广新科技,凝聚新能量,实现新价值。其中,世界首台燃气型履带式推土机也在活动中亮相,受到了各方的瞩目。

在山推产业园内,一批崭新的山推造“大国重器”整齐地排列在道路两侧。2015年,更多的新产品将加入山推产品序列,为代理商和客户带来新的价值增值点。继2014年plus系列及大马力(SD52、SD90)推土机成功推向市场后,全球首款燃气型推土机(SD20-5LNG)、经济型机械推土机(SD12T)、高性价比的静压传动推土机(DH17)等三款产品均已通过工业性试验,将在2015年推向市场,继续引领行业发展。摊铺机、铣刨机、压路机陆续推出新品,健全了产品体系。

其中,SD20-5系世界第一台燃气型履带式推土机,这款产品采用新型天然气发动机,采用行业最大的500升气瓶,可持续作业10小时,是一款高性价比的新能量产品。其燃料费用节省30%以上,碳排放减少50%以上,可吸入颗粒排放基本为零,真正实现了工程机械的绿色节能。



世界第一台燃气型履带式推土机SD20-5